
桜美林大学卒業生への調査結果について(2025年度実施)

【調査の趣旨】
卒業生の就職先の企業・団体に対して、本学卒業生が身に着けているスキル・能力、また、
本学学生に期待することや本学学生のイメージについてのアンケートを実施し、その結果
を本学の教育活動の見直しに活用する。

【実施期間】
2025年8月18日(月)～2025年8月28日(木)

【方法】
本学卒業生に対し、同窓・校友課からメールを送信し、回答フォーム（Google Forms）を
用いたアンケートの回答を依頼

【対象】
本学卒業生

【有効回答件数】
27件

2025年9月 桜美林大学 同窓・校友課
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【アンケート結果】桜美林大学に関する満足度
在学中を振り返り、以下の満足度を教えてください
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0 5 10 15 20 25 30

職員のアドバイスは適切である

相談場所は行きやすい所にある

窓口の対応時間は適切である

学内外イベントの情報提供は十分である

進路支援に関する情報提供は十分である

強くそう思う そう思う どちらでもない それほど思わない 全く思わない 利用したことがない



【アンケート結果】
本学の学びを通じ、桜美林大学ディプロマ・ポリシー（学位授与の方針）で掲げて
いるそれぞれの能力について、在学中にどの程度身についたと思いますか。
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0 5 10 15 20 25 30

専攻する各分野における知識・理解

コミュニケーション能力

論理的思考能力

問題発見・解決能力

自己管理能力と社会的倫理観

協調性とリーダーシップ

優れている やや優れている どちらともいえない やや劣っている



【アンケート結果】
下記の事柄について、あなたが学生時代にもっと取り組めばよかったと思うことに
ついて選択してください。
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0 5 10 15 20 25 30

専攻する各分野における知識・理解

コミュニケーション能力

論理的思考能力

問題発見・解決能力

自己管理能力と社会的倫理観

協調性とリーダーシップ

あてはまる あてはまらない


